



## Сотрудники следственного отдела по Предгорному району посетили «Солнечный городок»



Помощник руководителя следственного отдела по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ирина Щербинина посетила инклюзивный центр «Солнечный городок» города Ессентуки, в котором занимаются дети с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 12 лет.

В городе Ессентуки более 8 лет назад создан «Солнечный городок». При Центре действует благотворительная столовая, студия творческого развития для детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья, инклюзивный кружок и летний лагерь. Квалифицированную помощь таким деткам оказывают юристы, психологи, социальные работники. Занятия в творческих кружках ведут профессиональные педагоги-волонтеры.

В гости к воспитанникам Ирина Щербинина пришла вместе с Дедом Морозом. От коллектива следственного отдела поздравили ребят с праздниками и для развития юных талантов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

подарили студийный микрофон и микшерный пульт.

## Изображения



02 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1849744>